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Allgemeines
Bedienungsanleitung lesen und aufbewahren

Diese Bedienungsanleitung gehört zu diesem Mini-Tischstaubsauger (im
Folgenden auch "Gerät" genannt). Sie enthält wichtige Informationen zur
Inbetriebnahme und Bedienung.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung, insbesondere die Sicherheitshinweise,
sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät einsetzen. Die Nichtbeachtung dieser
Bedienungsanleitung kann zu schweren Verletzungen oder Schäden am Gerät führen.

Bewahren Sie die Bedienungsanleitung für die weitere Nutzung auf. Wenn Sie das
Gerät an Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt diese Bedienungsanleitung mit.

Diese Bedienungsanleitung ist über unseren Kundendienst auch im PDF-Format
erhältlich.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Das Gerät ist für das Absaugen von trockenen Schmutzpartikeln auf Ihrem Schreibtisch
vorgesehen. Es ist ausschließlich für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen und
nicht für die Verwendung im Freien geeignet.

Dieses Gerät ist ausschließlich für den Privatgebrauch bestimmt und nicht für den
gewerblichen Bereich geeignet.

Verwenden Sie das Gerät nur wie in dieser Anleitung beschrieben. Jede andere
Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder sogar
zu Personenschäden führen. Das Gerät ist kein Kinderspielzeug.

Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch nicht
bestimmungsgemäßen oder falschen Gebrauch entstanden sind.

Zeichenerklärung
Die folgenden Symbole werden in dieser Bedienungsanleitung, auf dem Gerät oder auf
der Verpackung verwendet.

Bedienungsanleitung lesen.

Sicherheit
Die folgenden Signalworte werden in dieser Bedienungsanleitung verwendet.
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Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine
Gefährdung mit einem mittleren Risikograd, die,
wenn sie nicht vermieden wird, den Tod oder eine

schwere Verletzung zur Folge haben kann.

WARNUNG!

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine
Gefährdung mit einem niedrigen Risikograd, die,
wenn sie nicht vermieden wird, eine geringfügige

oder mäßige Verletzung zur Folge haben kann.

VORSICHT!

Dieses Signalwort warnt vor möglichen
Sachschäden.HINWEIS!

Sicherheitshinweise
Allgemeine Sicherheitshinweise

- Verwenden Sie nur Ersatzteile und Zubehörteile, die vom
Hersteller geliefert oder empfohlen werden. Bei Verwendung
fremder Teile erlöschen sofort alle Garantieansprüche.

- Lassen Sie Reparaturen nur bei vom Hersteller ermächtigten
Kundendienststellen ausführen.

Gefahren für Kinder und Personen
mit verringerten physischen,

sensorischen oder mentalen Fähigkeiten (beispielsweise
teilweise Behinderte, ältere Personen mit Einschränkung ihrer
physischen und mentalen Fähigkeiten) oder Mangel an
Erfahrung und Wissen (beispielsweise ältere Kinder).

WARNUNG!

- Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie
Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder
mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des
sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die
daraus resultierenden Gefahren verstehen.

- Kinder zwischen 3 und 8 Jahren dürfen das Gerät nur bedienen,
wenn sie ständig beaufsichtigt werden.
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- Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
- Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern

ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.
- Lassen Sie das Gerät während des Betriebs nicht

unbeaufsichtigt.
- Lassen Sie Kinder nicht mit der Verpackungsfolie spielen. Sie

können sich beim Spielen darin verfangen und ersticken.
- Lassen Sie Kinder nicht mit den Kleinteilen spielen. Sie können

diese verschlucken und daran ersticken.

Brand- und Explosionsgefahr!
WARNUNG!

Unsachgemäßer Umgang mit dem Akku erhöht die Brand- und
Explosionsgefahr.
- Der Akku ist nicht austauschbar. Versuchen Sie deshalb nicht,

den Akku zu ersetzen.
- Schützen Sie den Akku vor mechanischen Beschädigungen.
- Setzen Sie den Akku nicht übermäßiger Wärme wie direkter

Sonneneinstrahlung, Feuer oder Ähnlichem aus. Die
Umgebungstemperatur sollte 5-35 °C nicht unter- bzw.
überschreiten.

- Werfen Sie den Akku nichts ins Feuer.
- Die Batteriekontakte dürfen nicht kurzgeschlossen werden.
- Nutzen Sie für den Aufladevorgang ausschließlich die Original-

Zubehörteile.
- Metallisches Lithium kann bei Berührung mit Wasser in Brand

geraten. Bringen Sie den Inhalt von Lithium-Akkus nicht mit
Wasser in Berührung.

- Verwenden Sie das Gerät nicht weiter, wenn es beschädigt ist.
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Verletzungsgefahr!
VORSICHT!

Beschädigte und dadurch auslaufende Akkus können Verätzungen
verursachen.
- Öffnen Sie niemals den Akku.
- Tragen Sie im Falle eines auslaufenden Akkus unbedingt

Schutzhandschuhe.
- Vermeiden Sie bei austretender Akkuflüssigkeit den Kontakt mit

Haut, Augen und Schleimhäuten. Spülen Sie bei Kontakt die
betroffenen Stellen sofort mit reichlich klarem Wasser und
suchen Sie umgehend einen Arzt auf.

Verletzungsgefahr!
VORSICHT!

Unsachgemäßer Umgang mit dem Gerät kann zu Verletzungen
führen.
- Menschen und Tiere dürfen mit dem Gerät nicht abgesaugt

werden.
- Richten Sie die Saugdüse während des Betriebs keinesfalls auf

den eigenen Körper oder andere Personen, insbesondere nicht
auf Augen und Ohren.

- Achten Sie beim Arbeiten darauf, dass sich die Saugdüse nicht
in Kopfhöhe befindet.

Beschädigungsgefahr!HINWEIS!

Unsachgemäßer Umgang kann zu Beschädigungen des Geräts
führen.
- Decken Sie das Gerät nicht ab, um Überhitzung zu vermeiden.
- Lassen Sie das Produkt nicht fallen.
- Setzen Sie das Produkt niemals hoher Temperatur (Heizung etc.)

oder Witterungseinflüssen (Regen etc.) aus.
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- Füllen Sie niemals Flüssigkeit in das Gerät.
- Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere

Flüssigkeiten.
- Ein Zerlegen weiter als abgebildet, kann irreparable

Beschädigungen verursachen und Garantieansprüche
ausschließen.

- Verwenden Sie das Gerät nicht mehr, wenn die
Kunststoffbauteile des Geräts Risse oder Sprünge haben oder
sich verformt haben.
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Lieferumfang / Geräteteile

1

2

3

4

1 Tischstaubsauger

2 Saugdüse

3 Bürste

4 USB-Anschlusskabel
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Erstinbetriebnahme
Gerät und Lieferumfang prüfen

Beschädigungsgefahr!HINWEIS!

Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit einem scharfen Messer
oder anderen spitzen Gegenständen öffnen, kann das Gerät
beschädigt werden.
- Gehen Sie daher beim Öffnen sehr vorsichtig vor.
1. Nehmen Sie das Gerät aus der Verpackung.

2. Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist (siehe Kapitel "Lieferumfang").

3. Prüfen Sie das Gerät und die Einzelteile auf Schäden. Nehmen Sie ein beschädigtes
Gerät nicht in Betrieb, und wenden Sie sich über die auf der Garantiekarte
angegebene Serviceadresse an den Hersteller.

Grundreinigung des Gerätes
1. Entfernen Sie das Verpackungsmaterial und sämtliche Schutzfolien, falls

vorhanden.

2. Reinigen Sie alle Teile des Lieferumfangs wie im Kapitel "Reinigung" beschrieben.

Das Gerät ist gereinigt und für den Gebrauch vorbereitet.

Übersicht
5 Oberteil

6 Ein-/Ausschalter

7 Abdeckung

8 Ladekontrollleuchte

9 Buchse 7

8

5

6

9
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Produkt aufladen

Beschädigungsgefahr!HINWEIS!

Längere Lagerzeiten sowie Unterbrechungen der Lade- und
Entladezyklen führen technisch bedingt zur Herabsetzung der
Akkukapazität.
- Vermeiden Sie längere Lagerzeiten.
- Vermeiden Sie Unterbrechungen der Lade- und Entladezyklen.

Laden Sie das Gerät vor dem ersten Gebrauch vollständig auf.

Bei regelmäßigem Gebrauch beträgt die Ladezeit für eine volle Akku-
Ladung ca. 120 Minuten.

1. Verbinden Sie das USB-Anschlusskabel 4 mit der Buchse 9.

2. Verbinden Sie das USB-Anschlusskabel mit dem USB-Anschluss eines Netzgerätes
oder Computers.

Die Ladekontrollleuchte 8 leuchtet während des Ladevorgangs rot. Bei vollständiger
Ladung leuchtet die Ladekontrollleuchte grün.

1. Ziehen Sie das USB-Anschlusskabel aus dem USB-Anschluss des Netzgerätes oder
Computers.

2. Ziehen Sie das Stromkabel aus der Steckerbuchse.

Bedienung
Brand- und Explosionsgefahr!

WARNUNG!

Durch die Verwirbelung mit Saugluft können bestimmte Stoffe
explosive Gemische oder Dämpfe bilden.
- Saugen Sie keine brennbaren, feuergefährlichen, explosiven

oder ätzende Gase, Dämpfe, Flüssigkeiten und Stäube auf.
- Saugen Sie keine organischen Lösungsmittel auf (z. B.

Farbverdünner, Benzin oder Azeton).
- Saugen Sie keine brennenden Materialien auf (z. B. Holz)
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- Saugen Sie keine glimmenden Materialien auf (z. B.
Zigarettenstummel oder Asche).

1. Nehmen Sie das Gerät so in die Hand, dass die Abdeckung 7 nach unten zeigt.

2. Drücken Sie den Ein-/Ausschalter 6.

3. Bewegen Sie das Gerät über die abzusaugende Fläche.

Stecken Sie die Saugdüse 2 in die Mitte der Abdeckung
7, um die Saugkraft gezielt einzusetzen (z. B. zum
Absaugen von Spalten einer Tastatur).

4. Drücken Sie den Ein-/Ausschalter, um das Gerät
auszuschalten.

Reinigung
Beschädigungsgefahr!HINWEIS!

Unsachgemäße Reinigung des Gerätes kann zu Beschädigungen
führen.
- Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungs-, Scheuer oder

Lösungsmittel, scharfe oder metallische
Reinigungsgegenstände wie Messer, harte Spachtel und
dergleichen. Diese können die Oberflächen beschädigen.

- Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere
Flüssigkeiten.

- Achten Sie darauf, dass kein Wasser in das Gehäuse gelangt.
1. Wischen Sie das Gerät mit einem leicht angefeuchteten Tuch ab.

2. Lassen Sie alle Teile danach vollständig trocknen.

2 7
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Gerät entleeren und Filtereinsatz reinigen

1. Nehmen Sie den Oberteil 5 in die Hand.

2. Drehen Sie die Abdeckung 7 gegen den
Uhrzeigersinn.

3. Nehmen Sie die Abdeckung ab.

4. Entleeren Sie den Schmutz in ein
Auffangbehältnis.

5. Ziehen Sie den Filtereinsatz 11 aus dem
Oberteil.

6. Reinigen Sie den Filtereinsatz und den Rotor 10
mit der Bürste 3.

7. Setzen Sie den Filtereinsatz in den Oberteil ein.

8. Setzen Sie die Abdeckung auf den Oberteil.

9. Drehen Sie die Abdeckung im Uhrzeigersinn
fest.

Lagerung
Laden und entladen Sie das Gerät regelmäßig, um zu einer hohen Lebensdauer der
Batterie beizutragen.

7

5

5 10 11
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Technische Daten
Modell: MY-03 DVC / DV-ECOM
Batterie-Spannung: 3,7 V
Batterie-Kapazität: 500 mAh
Batterie-Ladezeit: ca. 1,5 Stunden

Entsorgung und Umweltschutz
Verpackung entsorgen
Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Karton zum Altpapier,
Folien in die Wertstoffsammlung.

Altgerät entsorgen
Anwendbar in der Europäischen Union und anderen europäischen Staaten mit
Systemen zur getrennten Sammlung von Wertstoffen.

Altgeräte dürfen nicht in den Hausmüll!
Das nebenstehende Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne auf
Rädern zeigt an, dass dieses Gerät der Richtlinie 2012/19/EU unterliegt.
Diese Richtlinie besagt, dass Sie dieses Gerät am Ende seiner
Nutzungszeit nicht mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgen dürfen,

sondern in speziell eingerichteten Sammelstellen, Wertstoffhöfen oder
Entsorgungsbetrieben abgeben müssen. Diese Entsorgung ist für Sie kostenfrei.
Schonen Sie die Umwelt und entsorgen Sie fachgerecht.

Für den deutschen Markt gilt:

Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, das entsprechende Altgerät an Ihren
Händler zurückzugeben. Händler von Elektro- und Elektronikgeräten mit einer
Verkaufsfläche von mindestens 400 qm sowie Lebensmittelhändler mit einer
Verkaufsfläche von mindestens 800 qm, die regelmäßig Elektro- und Elektronikgeräte
verkaufen, sind verpflichtet, Altgeräte unentgeltlich zurückzunehmen. Dies gilt bei
Altgeräten, die in keiner Abmessung größer als 25 cm sind, auch wenn im Zuge der
Altgeräte-Rückgabe kein Neugerät gekauft wird. Informieren Sie sich bei Ihrem Händler
über die Rücknahmemöglichkeiten vor Ort.

Sofern Ihr Altgerät personenbezogene Daten enthält, sind Sie vor der Rückgabe für
deren Löschung selbst verantwortlich. Entnehmen Sie vor der Rückgabe Batterien oder
Akkus sowie Leuchtmittel, sofern dies ohne Zerstörung des Altgerätes möglich ist, und
entsorgen Sie diese separat. Bei fest eingebauten Akkus ist bei der Entsorgung darauf
hinzuweisen, dass das Gerät einen Akku enthält. Weitere Möglichkeiten zur Entsorgung
des ausgedienten Geräts bzw. Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder
Stadtverwaltung.
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Batterien und Akkus dürfen nicht in den Hausmüll!
Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, alle Batterien und Akkus,
egal, ob sie Schadstoffe* enthalten oder nicht, bei einer Sammelstelle in
Ihrer Gemeinde/ Ihrem Stadtteil oder im Handel abzugeben, damit sie
einer umweltschonenden Entsorgung zugeführt werden können.

Batterien und Akkus sind getrennt vom Gerät zu entsorgen.
* gekennzeichnet mit: Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber, Pb = Blei, Li = Lithium
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General information
Reading and storing the user manual

This user manual is part of the desktop vacuum cleaner (hereinafter also
called "device"). It contains important information on how to set up and use
the device.

Before using the device, read the operating manual carefully, in particular the
safety instructions. Failure to follow this operating manual may lead to severe injuries
or product damage.

Keep this operating manual for future reference. If you pass this device on to a third
party, you must also supply this operating manual.

This user manual is also available in PDF format from our after sales support.

Intended use
The device has been designed to vacuum off dry dirt particles on your desk. It is only
intended for indoor use and not suited for outdoor use.

This device is exclusively intended for private use and not for the commercial sector.

Only use the device as described in this manual. Any other use is improper and may
lead to product damage or even personal injury. This device is not a toy.

The manufacturer or retailer assume no liability for damage caused by improper or
incorrect use.

Explanation of symbols
The following symbols and signal words are used in this user manual, on the device or
on the packaging.

Read the user manual.

Safety
The following signal words are used in this user manual.

This signal symbol/word denotes a hazard with an
average risk level that could lead to death or severe
injury if it is not avoided.

WARNING!

This signal symbol/word denotes a hazard with a
low risk level that could lead to mild or moderate
injury if it is not avoided.

CAUTION!
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This signal word provides a warning about
potential material damage.NOTE!

Safety instructions

IMPORTANT SAFEGUARDS
When using electrical appliances, basic safety precautions should always be
followed including the following safety notices. Read all instructions.

General safety instructions

- Only use spare parts and accessories that are supplied or
recommended by the manufacturer. All warranty claims will be
void when using third-party parts.

- Only have repairs carried out by the customer service
authorised by the manufacturer.

Danger to children and persons with
reduced physical, sensory or mental

abilities (e.g. partially disabled, elderly people with reduced
physical and mental abilities) or lack of experience and
knowledge (e.g. older children).

WARNING!

- Children aged 8 years and older as well as people with reduced
physical, sensory or mental abilities or a lack of experience and
knowledge may only use this device if they are supervised or
have been given instruction on using the device in a safe way
and understand the hazards involved.

- Children between 3 and 8 years of age may only operate the
device under constant supervision.

- Children must not play with the device.
- Children must not clean or service the device unsupervised.
- Do not leave the device unattended when in use.
- Do not let children play with the packaging film. They may

become tangled when playing and suffocate.
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- Do not let children play with the small parts. Children may
swallow them and suffocate.

Risk of fire and explosion!
WARNING!

Improper handling of the battery increases the risk of fire and
explosion.
- The battery cannot be exchanged. Therefore, do not attempt to

replace the battery.
- Protect the battery from mechanical damage.
- Do not expose the battery to excessive heat, such as direct

sunlight, fire or similar. The ambient temperature range is
between 5 °C and 35 °C and must not be undercut/exceeded.

- Do not throw the battery into a fire.
- The supply terminals are not to be short-circuited.
- Only use original accessory parts for charging.
- Lithium can ignite when it comes into contact with water. Do

not expose the contents of lithium batteries to water.
- Do not continue to use the unit if it is damaged.

Risk of injury!
CAUTION!

Damaged and leaking batteries can cause caustic burns.
- Never open the battery.
- Wear protective gloves in case of a leaky battery.
- If battery fluid leaks out, avoid contact with the skin, eyes and

mucus membranes. Rinse the affected region immediately with
plenty of clear water and contact a physician immediately.
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Risk of injury!
CAUTION!

Improper use of the device can lead to injuries.
- Do not vacuum persons or animals with the device.
- Never point the vacuum nozzle at your own body or at other

persons during operation, especially not at eyes and ears.
- When working, make sure that the vacuum nozzle is not at head

level.

Risk of damage!NOTE!

Improper handling can damage the device.
- To prevent overheating, do not cover the device.
- Do not drop the product.
- Never expose the product to high temperatures (heaters, etc.)

or weather (rain, etc.).
- Never fill the device with liquids.
- Do not immerse the device in water or other liquids.
- Dismantling the product beyond the degree shown in the

illustrations can lead to irreparable damage and void the
warranty claims.

- Stop using the device if any of its plastic components are
cracked or deformed.

SAVE THESE INSTRUCTION.
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Package contents/device components

1

2

3

4

1 Desktop vacuum cleaner

2 Vacuum nozzle

3 Brush

4 USB power cable
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Before first use
Check the device and scope of delivery

Risk of damage!NOTE!

If opening the packaging with a sharp knife or other pointed
objects, careless handling can damage the device.
- Therefore, be very careful when opening.
1. Take the device out of the packaging.

2. Check that the delivery is complete (see chapter “Package contents”).

3. Inspect the device and individual parts for damage. Do not operate a damaged
device; instead, contact the manufacturer via the service center listed on the
warranty card.

Basic cleaning of the device
1. Remove the packaging material and any protective films.

2. Clean all of the parts included in the scope of delivery as described in the chapter
on “Cleaning”.

The device is now clean and ready for use.

Overview
5 Top part

6 ON/OFF switch

7 Cover

8 Charging indicator lamp

9 Socket 7

8

5

6

9
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Charging the product

Risk of damage!NOTE!

Longer storage periods and interruptions of the charge and
discharge cycles reduce the battery capacity for technical reasons.
- Avoid longer storage periods.
- Do not interrupt the charge and discharge cycles.

Charge the device completely before using for the first time.

With regular use, the charging time for a full battery charge is approx. 120
minutes.

1. Connect the USB power cable 4 to the port 9.

2. Connect the USB power cable to the USB port of a mains adapter or computer.

The charging indicator lamp 8 is lit red during charging. When charging is finished, the
charging indicator lamp turns green.

1. Pull the USB power cable out of the USB port of the mains adapter or computer.

2. Pull the power cable out of the socket.

Operation
Risk of fire and explosion!

WARNING!

When mixing with the vacuumed air, certain substances can form
explosive mixtures or vapours.
- Do not vacuum up any flammable, combustible, explosive or

caustic gasses, vapours, liquids and dust.
- Do not vacuum up organic solvents (such as paint thinner,

petrol or acetone).
- Do not vacuum up any flammable materials (such as wood)
- Do not vacuum up smouldering materials (such as cigarette

butts or ashes).
1. Take the device in your hand with the cover 7 pointing downwards.
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2. Press the ON/OFF switch 6.

3. Move the device over the surface to be vacuumed.

Plug the vacuum nozzle 2 into the centre of the cover 7
to apply the suction power directly (e.g. to vacuum the
gaps in a keyboard).

4. Press the ON/OFF switch to turn the device off.

Cleaning
Risk of damage!NOTE!

Improper cleaning of the device can result in damage.
- Do not use any harsh cleaning or scouring products, solvents, or

sharp or metallic cleaning implements such as knives, hard
scrapers or similar. They may damage the surfaces.

- Never immerse the device in water or other liquids.
- Make sure that no water gets inside the housing.
1. Wipe the device with a slightly damp cloth.

2. Then allow all parts to dry completely.

2 7
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Emptying the device and cleaning the filter insert

1. Take the top part 5 into your hand.

2. Twist the cover 7 counter-clockwise.

3. Take off the cover.

4. Empty the dirt into a waste basket.

5. Pull the filter insert 11 out of the top part.

6. Clean the filter insert and the rotor 10 with the
brush 3.

7. Put the filter insert into the top part.

8. Place the cover onto the top part.

9. Twist the cover clockwise.

Storage
Charge and discharge the device regularly to ensure a long service life of the battery.

Technical data
Model: MY-03 DVC / DV-ECOM

7

5

5 10 11
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Battery voltage: 3.7 V
Battery capacity: 500 mAh
Battery charging time: approx. 1.5 hours

Waste disposal and environmental protection
Disposing of the packaging
Sort the packaging before you dispose of it. Dispose of cardboard and carton via the
recyclable material collection service. Please ensure your recycling information does
apply to the local regulations and the EPA recommendations (www.epa.gov).

Disposing of the product
Old items must not be disposed of with household waste! If the item can no longer be
used, every user is required by law to dispose of old items separately from their
household waste, e.g. at a collection point in their community. This ensures that old
items are recycled in a professional manner and also rules out negative consequences
for the environment.
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GARANTIE

Wir garantieren für einen Zeitraum von zwei Jahren ab Kaufdatum die
kostenfreie Behebung von Mängeln aufgrund Material- und Fabrikations-
fehlern durch Austausch.

Garantieansprüche müssen jeweils nach Kenntniserlangung unverzüglich
erhoben werden. Die Geltendmachung von Garantieansprüchen nach Ab-
lauf des Garantiezeitraumes ist ausgeschlossen.

Im Garantiefall geben Sie das defekte Gerät mit dem ausgefüllten Garantie-
abschnitt unter der Angabe des Reklamationsgrundes zusammen mit dem
Kassenbon an das Service Center.

Die Garantie erlischt bei missbräuchlicher oder unsachgemäßer Behand-
lung, bei Nichtbeachtung der für das Gerät geltenden Hinweise gemäß Be-
dienungsanleitung, bei Gewaltanwendungen, Schäden durch höhere Ge-
walt oder bei Eingrif en, die nicht von unseren autorisierten Fachgeschäften
vorgenommen wurden.

Mini-Tischstaubsauger (MY-03 DVC / DV-ECOM)
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GARANTIEKARTE

Im Garantiefall sorgfältig ausfüllen und unbedingt mit dem Gerät und dem Kassenbon

Kundenname:

Reklamationsgrund:

gekauft bei (bitte Kassenbon beilegen):

Kundenservice:

teknihall Elektronik GmbH
Assar-Gabrielsson-Str. 11-13
63128 Dietzenbach
GERMANY

Hotline: 00800 33300666

Käufer
Name:

Straße:

PLZ, Ort:

Telefon: Mail:

Unterschrift:

Mini-Tischstaubsauger (MY-03 DVC / DV-ECOM)

Mail: tempo-ecom@teknihall.com

einsenden. Gültig für 2 Jahre ab Verkaufsdatum/Poststempel.



WARRANTY

For a period of 2 years from the date of purchase, we guarantee the
remedy of defects that are due to material and production faults free of
charge by means of exchange.

Warranty claims must be submitted immediately once the defect arises.
Warranty claims after expiration of the warranty period are excluded.

In case of a warranty, return the defective device to the service centre
together with the completed warranty slip, stating the reason for the
complaint.

The warranty will be void in the case of improper or incorrect use, non-
observance of the information provided in the user manual for the
device, brute force, force majeure or any work on the device that was not
carried out by our authorised specialist shops.

Desktop vacuum cleaner (MY-03 DVC / DV-ECOM)



Email:

WARRANTY

In case of a warranty claim, fill out the card carefully and send it to us together
with the device and the sales receipt. Valid for 2 years as of the selling
date/postmark.

Customer name:

Reason for complaint:

purchased at (please include sales receipt):

Customer service:

teknihall Elektronik GmbH
Assar-Gabrielsson-Str. 11-13
63128 Dietzenbach
GERMANY

Hotline: 00800 33300666

Purchaser
Name:

Street:

Town, post code:

Telephone:

Signature:

Desktop vacuum cleaner (MY-03 DVC / DV-ECOM)

Mail: tempo-ecom@teknihall.com





Tempo International GmbH
Friesenweg 7

22763 Hamburg
Germany

Vertrieben durch (keine Serviceadresse):
Sold by (no service address):


